

母亲是我心中的最爱

毫不夸张地说,母亲一直都是支撑我们这个家庭的顶梁柱,没有了她,我们感到生活的天空都是灰暗的。

我的妈妈生前是一位优秀的技术工人,她心灵手巧,尽管没有多少文化,可她爱好钻研,只要经过她的手,各种机器故障总能手到病除,因此单位里难度最大的技术活总是会落到她的肩上。

爸爸的脾气在邻里间是出了名的,他出门去买烧饼,因一点小事就能和人家干起来,而我妈妈出门与爸爸闹过矛盾的人也总是笑着和她打招呼。

妈妈瘫痪十多年后病逝

妈妈的人生充满了磨难,无论她是多么的坚强最终还是无法战胜病魔。

妈妈早在生弟弟的时候就患上了妊高症,从此高血压就一直伴随着她,而后她又患上了红斑狼疮、脑血栓,尽管每天大把大把地吃药,她的身体还是一天天垮了下来。

妈妈瘫痪了10多年时间,爸爸尽心尽力伺候了她10多年,最终妈妈还是走了,那一年是2002年的秋天,妈妈像一片枯黄的树叶,终于抵挡不住病魔的侵袭。



继母来家之后

李丹 图

继母走进了爸爸的生活

整整两年时间,爸爸一直深陷在悲痛与失落中,就像整个人没了魂儿每天苦挨着日子。

远在东北农村的大姨出人意料地为爸爸张罗起婚事来,因为是大姨介绍,爸爸也不再多说什么,一切听大姨的安排。

继母来后,爸爸把我和弟弟都叫回了家,继母还为我们做了一顿丰盛的午餐,可是弟弟来后什么也不说,一看是这种情况转身就走了。

继母用真情感化了我们

继母和爸爸的感情越加深厚起来,每一次继母回老家探望,爸爸独自在家,都会变得六神无主格外孤寂。

刚开始,继母和爸爸刚刚生活了大半年,就提出回老家一趟,而且一去就是很长时间。

继母离家的这段日子里,我的心里也是格外难受,毕竟这种结果不是我们做子女的所希望看到的,因此每隔几天我都要给爸爸打个电话。

后来,家里还发生了一件

记者手记

真心换真情,人间的感情确实需要一个“真”字。红珠在讲述这段家事的时候一再说自己心里充满了愧疚,她说愧对自己的生母,没有尽力医治好母亲的病。

采访人: 晚报记者 崔迎  
采访地点: 大快乐港式餐厅  
采访时间: 十月十五日  
倾诉人: 红珠女士,三十五岁,职员

“在我的人生中,母亲是最值得我尊重的人,从生母与继母身上,我不仅感受到了家庭温暖,也从此学会如何去面对生活……”红珠女士说,5年前她陷在失去母亲的悲痛中一直无法自拔。

瑞星电脑安全警示站: U盘病毒删文件格硬盘 专家提醒防范措施

本周警示 (2007.10.29-11.04) 近日,一个名为“自动运行变种 YTL (Trojan.Win32.Autorun.ytl)”的病毒疯狂肆虐,它主要通过U盘、MP3、移动硬盘等途径传播。

通通有 都市健康 一次投入,多重回报! 本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同! 广告服务热线: 63399000 67655128 地址: 紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅 传真: 63330293 67655048

鼎康足浴液 只需三步解决慢性病 李时珍“38味大虚神仙汤”十年研制获得全百突破 失眠、风湿骨痛、糖尿病、高血压、冠心病、肾炎、内分泌失调……鼎康足浴液让其走出久治不愈怪圈

治疗急慢支、肺气肿, 必须采用新疗法! 十五味龙胆花丸 新藏药 新疗法 治顽疾 连根拔 科学研究最终证实: 不管呼吸系统的哪种病变, 归根到底就是呼吸系统基因受损。

鼎康足浴液: 五盒装, 市内免费送货上门; 更多详情, 就近了解: 郑州紫荆山路东段二成区, 亚细亚医药部七区鼎康足浴液专柜, 火车站东广场台后鼎康服务中心